
 

Результати опитування здобувачів  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОПП «Безпека інформаційних і комунікаційних систем та Інтернету речей» 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНИХ ТА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 
Загальна кількість студентів денної форми навчання (3-й, 4-й курси) – 45 

Взяли участь в анкетуванні – 39 респондентів (86,7%) 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 



 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 

 
Більше потрібно практичних завдань 

Потрібно більше практики 

Добавити декілька предметів зв’язані з програмування 

Було б не погано добавити декілька предметів зв’язаних з програмуванням 

На мою думку, було би добре додати якомога більше практики, пов'язаної з виготовленням 

плат і не тільки, щоб у людей було більше розуміння того, що вони можуть робити за 

допомогою отриманих знань з даної спеціальності. 

 

 

 


